



# Τρίγωνα

ΔΕΛΤΙΟ 147 – Μάρτιος 2004

---

## Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ

Οι πνευματικές επιστήμες αναγνωρίζουν ότι η μεγαλειώδης ατραπός του ηλίου στους ουρανούς καλλιεργεί την ανώτερη ανάπτυξη της ανθρώπινης οικογένειας. Κάθε μήνα καθίστανται προσιτές και ασκούνται ξεχωριστές ενέργειες, που εντυπώνουν τον ανθρώπινο ψυχισμό, και εφελκύνουν την πνευματική ουσία σε εκείνους που ανταποκρίνονται στον κοσμικό χορό των αστερισμών, του ήλιου και της γης. Αυτό εντείνεται ιδιαίτερα την εποχή των τριών πνευματικών Εορτών - του Πάσχα, του Βεσάκ και της Καλής Θέλησης. Κατ' εκείνη την περίοδο προσφέρεται καλύτερα η ευκαιρία από πλευράς ανθρωπότητας για την "Είσοδο του Φωτός", οπότε αποκαλύπτεται το αναδυόμενο θείο πρότυπο. Κατ' αυτές τις εορτές αποδίδεται ιδιαίτερη έμφαση στη ανθρωπότητα, που λειτουργεί διφωώς και ενεργεί ωσάν φωτισμένη γέφυρα στη συνείδηση, συνδέοντας τα υπερβατικά με τα υλικά πεδία.

Η λάμψη και το μυστήριο του φωτός προσελκύει την προσοχή των μεγάλων στοχαστών όλων των εποχών. Μονάχα όμως τα τελευταία τριακόσια τετρακόσια χρόνια προέκυψε η κύρια πρόοδος στην μελέτη του, μέσα από το έργο επιστημόνων όπως ο Γαλιλαίος, ο Νεύτων, ο Αϊνστάιν. Η επιστήμη του φωτός αποκαλύπτει νέους τρόπους για την κατανόηση του φυσικού σύμπαντος. Για παράδειγμα μέσω του έργου του Εντουιν Χάμπλ γύρω στο 1930 και των παρατηρήσεών πάνω στον τρόπο που φαίνεται να προσεγγίζει ή να απομακρύνεται από μια πηγή, η επιστημονική σκέψη καταλήγει στο συμπέρασμα ότι ζούμε μέσα σε ένα σύμπαν που επεκτείνεται.

Υπό όρους της μεταφυσικής, μπορούμε να ερμηνεύσουμε ότι αυτή η ιδέα σημαίνει πως η συνείδηση δεν είναι πεπερασμένη ή στατική, αλλά επεκτεινόμενη και μας εισάγει σε ακόμη ανώτερους τύπους ενέργειας.

Το διεισδυτικό φως των πνευματικών διαστάσεων επίσης αποκαλύπτει το πολύπλοκο και το πολυσχιδές των καιρών μας, με τους περιορισμούς και τις ανισότητές του, ενώ, παρά το φαινομενικό χάος, αναδύεται μια νέα ηθική, παγκόσμια κοινωνία. Ο αντίκτυπος της αφυπνιζόμενης ανθρωπότητας ασκεί επίδραση πάνω σε κάθε πτυχή της ανθρώπινης ζωής - από πολιτική μέχρι επιστήμη, από θρησκεία μέχρι οικονομία, από συγκοινωνίες μέχρι εκπαίδευση και από το περιβάλλον μέχρι την υγεία. Καθημερινά διοργανώνονται εκδηλώσεις και συνέδρια σε τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο, με θέμα τις πιεστικές ανάγκες της ανθρωπότητας. Πολλές ομάδες πίεσης, ΜΚΟ, εξέχοντες εξυπηρετητές και οραματιστές που διανοίγουν τα πέπλα της θυμαπάτης αποκαλύπτοντας ένα πιο λαμπρό, βιώσιμο και πιο φωτισμένο μέλλον για την ανθρωπότητα.

Σε αυτή την κομβική στιγμή για τα πλανητικά πράγματα, η σύγκρουση μεταξύ των παλαιών ιδεολογιών και των νέων ιδεωδών πολώνει την ανθρώπινη συνείδηση. Αναμφίβολα αυτή η αίσθηση κρίσης είναι ενδεικτική της επιτυχίας της εξελικτικής διαδικασίας και της αύξησης της ανταπόκρισης της ανθρωπότητας για την υιοθέτηση ανώτερων ηθικών αξιών. Βαθμιαία η βαρύτητα της κοινής γνώμης μετακινείται προς την πλευρά του ζυγού οπου βρίσκονται οι δυνάμεις του φωτός και της προόδου. Η ανθρωπότητα αφυπνίζεται για το πνευματικό της πεπρωμένο. Μέσα σε όλη την πίεση της παγκόσμιας ανάγκης είναι σπουδαίο που με τα τρίγωνα μας συνεργούμε για την είσοδο του φωτός, τη διαφώτιση της ανθρώπινης σκέψης κι έτσι συμβάλλουμε στην ανάπτυξη μιας οικουμενικής κουλτούρας της ψυχής.

## Τρεις Πνευματικές Εορτές

Υπάρχουν τρεις σημαντικές πνευματικές Εορτές που σχηματίζουν το πιο υψηλό σημείο μέσα στον ετήσιο κύκλο – **Η Εορτή του Πάσχα**, **η Εορτή του Βεσάκ**, και **η Εορτή της Καλής Θέλησης**. Μέσω της σταθερής, επίμονης εργασίας διαλογισμού πολλών ατόμων και ομάδων σε όλα τα μέρη του κόσμου, αυτές οι εορτές επιτυγχάνουν τώρα μια υποκειμενική αγκυροβόληση μέσα στη συνείδηση της ανθρώπινης οικογένειας.

Στο μέλλον όλοι οι άνθρωποι με πνευματική κλίση θα τηρούν τις ίδιες ιερές ημέρες. Αυτό θα αποφέρει μια συγκέντρωση των πνευματικών πόρων και μια ενωμένη πνευματική προσπάθεια, πλέον μια ταυτόχρονη επίκληση. Η δυναμικότητα όλου αυτού θα είναι προφανής. Οι τρεις σημαντικές Εορτές κάθε έτος τελούνται επί τρεις διαδοχικούς μήνες και οδηγούν σε μια παρατεταμένη ετήσια πνευματική προσπάθεια που ασκεί επίδραση σε όλο το υπόλοιπο του έτους. Αυτές είναι:

**Εορτή του Πάσχα:** Αυτή είναι η Εορτή του αναστάνατος ζωντανού Χριστού, του δασκάλου της ανθρωπότητας και κεφαλής της πνευματικής ιεραρχίας. Είναι η έκφραση της αγάπης του Θεού. Εκείνη την ημέρα η πνευματική Ιεραρχία, την οποία καθοδηγεί και κατευθύνει, αναγνωρίζεται και η φύση της αγάπης του Θεού υπογραμμίζεται.

**Η Εορτή του Βεσάκ:** Αυτή είναι η εορτή του Βούδα, του πνευματικού διαμεσολαβητή μεταξύ του υψίστου πνευματικού κέντρου, της Σαμπάλλα, και της Ιεραρχίας. Ο Βούδας είναι η έκφραση της σοφίας του Θεού, της ενσωμάτωσης του φωτός και του δείκτη του θείου σκοπού.

**Η Εορτή της Καλής θέλησης:** Αυτή είναι εορτή του πνεύματος της ανθρωπότητας που ανατείνει προς το Θεό, επιδιώκει τη συμμόρφωση προς το θέλημα του Θεού, και αφιερώνεται στην έκφραση ορθών ανθρώπινων σχέσεων. Κατ αυτή την εορτή εδώ και δύο χιλιάδες έτη ο Χριστός αντιπροσωπεύει την ανθρωπότητα και στέκει εμπρός από την Ιεραρχία ενώπιον της Σαμπάλλα ως Θεάνθρωπος, ηγέτης του λαού του και "πρωτότοκος εν πολλοίς αδελφοίς" (Ρωμ. η 29).

Εκείνη την ώρα κάθε χρονιά απευθύνει το τελευταίο κήρυγμα του Βούδα εμπρός από τη συγκεντρωμένη Ιεραρχία. Αυτή είναι, επομένως, μια εορτή βαθιάς επίκλησης και δέησης, μιας βασικής λαχτάρας για συναδελφότητα, ανθρώπινη και πνευματική ενότητα. Αντιπροσωπεύει την επίδραση πάνω στην ανθρώπινη συνείδηση του έργου του Βούδα και του Χριστού. Αυτή η Εορτή τηρείται επίσης ως **Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης**.

Μολονότι δεν έχουν συσχετιστεί ακόμα αρκετά μεταξύ τους, αυτές οι τρεις εορτές αποτελούν μέρος της ενιαίας πνευματικής προσέγγιση της ανθρωπότητας. Ο καιρός έρχεται όταν θα εορτάζονται σε όλο τον κόσμο και οι τρεις εορτές, οπότε μέσω αυτών θα επιτευχθεί μεγάλη πνευματική ενότητα και τα αποτελέσματα της Μεγάλης Προσέγγισης, που βρίσκεται τόσο κοντά σε μας αυτή την εποχή, θα σταθεροποιηθεί από την ενωμένη επίκληση της ανθρωπότητας σε όλο τον πλανήτη.

**Εορτή Πάσχα: 6 Απριλίου**

**Εορτή Βεσάκ: 4 Μαΐου**

**Εορτή του Χριστού/Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης: 2 Ιουνίου**

## Το Ιερό στην Επιστήμη

Το θέμα **Το Ιερό στην Επιστήμη** ανήκει σε μια σειρά άρθρων για αυτή τη χρονιά, που διερευνά την διάσταση του πνευματικού σε τέσσερις διακεκριμένες αλλά και σχετικές μεταξύ τους ασκητικές: Την Επιστήμη, τη Λογοτεχνία, και την Μουσική και Τέχνη γενικά.

Όλοι αναγνωρίζουμε ότι η φύση εκφράζεται μέσω των μορφών με πολλούς και διάφορους τρόπους.

Για τον επιστήμονα ενδεχομένως η ύπατη αλήθεια ίσως να είναι η ανακάλυψη μιας εξίσωσης ή ενός μαθηματικού τύπου, που θα εξηγήσει το μυστήριο του φυσικού κόσμου. Για τον συγγραφέα και τον ποιητή οι λέξεις μέσα από την γεμάτη σημασία, φαντασία, το συμβολισμό και την ενόραση της ροής τους, μεταφέρουν την ουσία της θεότητας. Για τον καλλιτέχνη η ισορροπία και ο αλληλοσυσχετισμός φόρμας και χρώματος, φωτός και σκιάς, εκφράζει τη σύμφυτη ωραιότητα και ιερότητα της ζωής. Ενώ για τον μουσικό η αρμονία του ήχου, οι παραλλαγές, τα ηχοχρώματα και η κανονικότητα του ρυθμού αντανakλούν τη "μουσική των σφαιρών". Έχοντας λοιπόν όλα αυτά κι άλλα υπ' όψιν ας εξερευνήσουμε το ιερό μέσα στην πρώτη από τις τέσσερις αυτές περιοχές ανθρώπινης δημιουργικότητας.

Κατά πολλούς η επιστημονική σκέψη είναι ένα σχετικά νέο φαινόμενο στη ζωή της ανθρωπότητας. Αυτό βεβαίως απέχει πολύ του να αληθεύει. Αρχαίοι πολιτισμοί έχουν έλθει και παρέλθει, χαρίζοντας στον κόσμο της ανθρώπινης σκέψης νέες ενοράσεις και θεάσεις της "εσθήτος του Θεού". Στην αρχαία Κίνα το Ι Τσιγκ ή Βιβλίο των Αλλαγών, παρατήρησε ότι ο Θεός είναι καθαρά μαθηματικός και εκφράζεται μέσω της εξωτερικής μορφής, βασιζόμενος στον αριθμό και τα γεωμετρικά σχήματα. Οι αρχαίοι Αιγύπτιοι, Έλληνες, Ινδοί, Αραβες και Εβραίοι σοφοί μεταξύ άλλων, μελέτησαν μεγάλα και θεμελιώδη επιστημονικά προβλήματα, όπως είναι η φύση του φωτός.

Μολονότι η ανθρώπινη διάνοια μπορεί να μεταφέρει τις ύψιστες, ευγενέστατες και πλέον αρχετυπικές των ιδεών, εξίσου μπορεί να αντανakλά και τις πλέον χαμηλές. Παρόμοια και η επιστήμη καθαυτή, μπορεί να είναι είτε όργανο αποκάλυψης του ιερού, τιθασειώντας με σοφία τις πηγές του φυσικού κόσμου προς όφελος των πολλών, είτε να γίνεται όργανο εξυπηρέτησης της υλιστικής, χωριστικής φύσης. Στα μάτια πολλών η επιστήμη έχει ξεπέσει κι είναι ανυπόληπτη. Θεωρείται ότι δεν έχει ηθικό ανάστημα και ότι είναι επιβλαβής για το περιβάλλον. Εν μέρει αυτό βεβαίως αληθεύει. Όμως η επιστημονική κοινότητα διεξάγει αξιοσημείωτο και εμπνευσμένο έργο. Ένα παράδειγμα αυτού είναι η απόπειρα για την γεφύρωση του χάσματος μεταξύ επιστήμης και θρησκείας.

Αυτή η συγχώνευση σκέψης, ορθολογικής επιστημονικής ανάλυσης και πνευματικής, βιωματικής σκέψης, με τον καιρό θα αποφέρει μια ενορατική, οικουμενική πνευματική επιστήμη. Ο συνδυασμός των πηγών τους τελικά θα βρεθεί σε κοινό έδαφος δεδομένου ότι εκείνο που η επιστήμη περιγράφει ως ενέργεια ο πνευματικός στοχαστής το αποκαλεί Θεό.

Τα τελευταία χρόνια μερικοί οραματιστές επιστήμονες και άλλοι εμπνευσμένοι στοχαστές έχουν επιχειρήσει να αναμίξουν την Ανατολική Φιλοσοφία με την Δυτική Επιστημονική σκέψη. Οι *Fritjof Capra*, *Claude Curling*, *Paul Davies*, *James Lovelock*, *Lynn Margulis*, *Ravi Ravindra*, *Rupert Sheldrake*, και *Gary Zukav*, είναι μερικοί από τους πρωτοπόρους που έχουν βοηθήσει για την κάλυψη του χάσματος μεταξύ θρησκείας και επιστήμης και προσέφεραν νέες ενοράσεις και πνευματικά προσανατολισμένες θεάσεις για το Θεό, το σύμπαν, και την ανθρωπότητα. Αναμφίβολα το επόμενο μεγάλο σύνορο θα αποκαλύψει το αιθερικό. Το καλούπι ή το πρότυπο πάνω στο οποίο διαγράφεται ο εξωτερικός, φυσικός κόσμος. Ίσως μάλιστα το "πετράδι του στέμματος" για την επιστημονική σκέψη, το Άγιο Δισκοπότηρο της σύγχρονης Φυσικής, δηλαδή η ανακάλυψη της "θεωρίας του παντός", να κάνει ένα τεράστιο βήμα προόδου με την ανακάλυψη της αιθερικής

φύσης του σύμπαντος. Αυτές οι αποκαλύψεις θα ασκήσουν ορατή επίδραση και σε άλλους επιστημονικούς κλάδους, όπως η ιατρική και η ψυχολογία, διότι η αλληλεπίδραση ενέργειας και μορφής επικεντρώνεται μέσω του αιθερικού.

Η πρακτική των Τριγώνων είναι μια τεχνική τόσο πνευματική όσο και επιστημονική. Πνευματική, διότι αποσκοπεί στην ανύψωση της ανθρώπινης συνείδησης σε ένα ανώτερο επίπεδο επίγνωσης της πραγματικότητας. Επιστημονική, διότι στρέφεται στη χρήση και διεύθυνση της ενέργειας για ένα συγκεκριμένο σκοπό. Με τον καιρό η επιστήμη της επίκλησης και της εφέλκυσης, δηλαδή ο συνειδητός χειρισμός της ενέργειας για πνευματικούς σκοπούς, θα αναγγείλει το ξημέρωμα μιας νέας φωτισμένης εποχής, όπου επιστήμη και θρησκεία θα συνυπάρχουν πλάι-πλάι σε αρμονική συμβίωση. Η κάθε μία θα προσφέρει την δική της μοναδική θέαση και εμπειρία για να οδηγήσει την ανθρωπότητα σε μια νέα χρυσή εποχή επιστημονικής πνευματικής ανακάλυψης διότι στα χέρια τους "δομείται η μορφή του νέου πολιτισμού".

## **Το Πλανητικό Δίκτυο**

### **Το Κέντρο για την Επιστήμη της Θεολογίας και της Φυσικής**

Περισσότερα από 20 χρόνια Το Κέντρο για την Επιστήμη της Θεολογίας Και της Φυσικής, The Center for Theology & the Natural Sciences (CTNS), προβάλλει "τη δημιουργική αλληλεπίδραση μεταξύ θεολογίας και φυσικών επιστημών". Οι δραστηριότητες του καλύπτουν έρευνα, διδασκαλία και υπηρεσία του κοινού. Το κέντρο εστιάζεται στη σχέση μεταξύ "των φυσικών επιστημών, δηλαδή φυσικής, κοσμολογίας, γενετικής και μοριακής βιολογίας αλλά και τεχνολογίας και περιβάλλοντος από τη μια, και Χριστιανικής θεολογίας και ηθικής από την άλλη".

Το CTNS είναι Παράρτημα της Ένωσης Αποφοίτων Θεολογίας στο Μπέρκλεϋ της Καλιφόρνια, ΗΠΑ, και προσφέρει μαθήματα σε επίπεδο διδακτικής και σεμιναρίων, προκειμένου "να διευκολύνει και να βοηθήσει τους κληρικούς του μέλλοντος να κατανοήσουν καλύτερα αυτό το σημαντικό διεπιστημονικό έργο". Το κέντρο αγκαλιάζει μια διαθρησκευτική ημερήσια διάταξη που επικεντρώνεται σε θεολογικά θέματα τα οποία εκπηγάζουν από την συνάντηση των επιστημών και των θρησκευτικών παραδόσεων όπως είναι το Ισλάμ, ο Ιουδαϊσμός, ο Βουδισμός, ο Κομφουκιανισμός, ο Ταοϊσμός και διάφορα τοπικά θρησκευτικά δόγματα.

Εκδηλώσεις που έχει διοργανώσει ή συνδιοργανώσει το CTNS στο παρελθόν περιλαμβάνουν θέματα όπως: "Επιστήμη και θρησκεία", "Ένα Νέο Είδος επιστήμης;", "Σύνθετες Σπουδές και Θρησκευτική Σκέψη", "Εκπατωση ή Ανάδυση; Εισαγωγή σε ένα νέο Παράδειγμα;", "Έργα Αγάπης: Επιστημονικές και Θρησκευτικές όψεις του Αλτρουισμού", "Η Γαία και το Ιερόν: Θρησκεία, Επιστήμη και Ηθική".

Το Κέντρο εκδίδει δύο φορές το χρόνο το έντυπο "Θεολογία και επιστήμη". Κυκλοφορεί και διανέμεται επίσης σε ηλεκτρονική μορφή από το διαδίκτυο.

CTNS, 2400 Ridge Road, Berkeley, CA 94709-1212, USA. Tel: +1 510 848 8152, Fax: +1 510 848 2535. Email: [ctnsinfo@ctns.org](mailto:ctnsinfo@ctns.org), Web: <http://www.ctns.org>.

### **Το Ινστιτούτο Έρευνας της Χωρίς Όρια Αγάπης**

Το ίδρυμα είναι ερευνητικό και εκπαιδευτικό κέντρο που εστιάζεται στη μελέτη της χωρίς όρια αγάπης "για όλη την ανθρωπότητα χωρίς εξαίρεση." Το ίδρυμα εξηγεί: "Η ουσία της αγάπης

συνίσταται στην αποτελεσματική βεβαίωση κι επίσης αφίλαυτη ευχαρίστηση που απορρέει από την ευημερία των άλλων, στην συμμετοχή σε πράξεις φροντίδας και υπηρεσίας για χάρη εκείνων. Η χωρίς όρια αγάπη απευθύνεται προς όλους, χωρίς εξαιρέσεις με υπομονή και σταθερότητα. Εκλαμβάνεται ευρέως ως η υψηλότερη μορφή αρετής, ενώ η χωρίς όρια αγάπη κρίνεται συχνά ως μια Δημιουργική Παρουσία που υπόκειται όλων και ολοκληρώνει την πραγματικότητα: η συμμετοχή στην χωρίς όρια αγάπη συνιστά την πιο πλήρη εμπειρία της πνευματικότητας."

Σκοπός του Ιδρύματος είναι "να βοηθήσει τον καθένα να καταλάβει καλύτερα την ικανότητα που έχει για συμμετοχή στην χωρίς όρια αγάπη μέσω έρευνας, δημοσιεύσεων άρθρων και παροχής εκπαίδευσης." Το ίδρυμα προσκαλεί και χαιρετίζει την υποστήριξη κάθε ανθρώπου, από όλα τα κοινωνικά στρώματα, που επιθυμεί "να μας βοηθήσει να βελτιωθεί ο τρόπος που κατανοούμε την με αγάπη καλοσύνη και υπηρεσία προς την ανθρωπότητα, χωρίς εξαιρέσεις. Αυτού του είδους η κατανόηση έχει τη δυνατότητα να εντυπώσει την επιστήμη, τη σκέψη, την εκπαίδευση, την πνευματικότητα και τον παγκόσμιο πολιτισμό κατά τον 21<sup>ο</sup> αιώνα."

Carol A. Adrine,  
Room 214, School of Medicine,  
Case Western Reserve University, 10900 Euclid Avenue,  
Cleveland, OH 44106-4976, USA  
Tel: +1 216 368 6204, Fax: +1 216 368 8713  
Email: [caa7@po.cwru.edu](mailto:caa7@po.cwru.edu)  
Web: <http://www.unlimitedloveinstitute.org>

### **Το Ίδρυμα Τζον Τέμπλετον**

Το Ίδρυμα στοχεύει "στην ένωση της αξιόπιστης και ζωντανής επιστήμης με την εξερεύνηση των βασικών πνευματικών και θρησκευτικών ανησυχιών της ανθρωπότητας". Συνεργάζεται στενά με επαγγελματίες της επιστήμης, θεολογίας, ιατρικής, φιλοσοφίας και άλλων επιστημών.

John Templeton Foundation, 5 Radnor Corporate Center  
Suite 100, 100 Matsonford Road, Radnor, Pennsylvania 19087 USA  
Tel: +1 610 687 8942, Fax: +1 610 687 8961, Email: [info@templeton.org](mailto:info@templeton.org)  
Web: <http://www.templeton.org>

Άλλες σχετικές Ηλεκτρονικές Διευθύνσεις:

- A Campaign for Forgiveness Research <http://www.forgiving.org>
- Science and the Spiritual Quest <http://www.ssq.net>
- Online Noetic Network <http://www.wisdomtalk.org>
- The Scientific and Medical Network <http://www.datadiwan.de/SciMedNet/home.htm>

Τα Τρίγωνα αποτελούν παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας με την οποία συνδέονται άνθρωποι ανά τρεις για να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Με τη χρήση μιας παγκόσμιας προσευχής, της Μεγάλης Επίκλησης, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφόρηση διατίθεται ύστερα από σχετικό αίτημα από τα Τρίγωνα.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στη Δανική, Ολλανδική, Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, Ιταλική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Ισπανική και Σουηδική. Τα Τρίγωνα συνιστούν μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ, ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού ιδρύματος, που σκοπό έχει την διάδοση ορθών ανθρωπίνων σχέσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες και υλικό απευθυνθείτε στα **Τρίγωνα**.

Suite 54  
3 Whitehall Court  
London SW1A 2EF  
UK

Case Postale 31  
1 rue de Varembe (3e)  
1211 Geneva 20  
SWITZERLAND

120 Wall Street  
24<sup>th</sup> Floor  
New York, NY 10005  
USA